

蓼河湿地公园环境、服务双提升

游客服务中心、母婴室、应急小屋将陆续开放

文/图 本报记者 孔茜 通讯员 王建国

为进一步完善蓼河景区便民服务设施,提升为民服务水平,日前,位于蓼河湿地公园西停车场处的蓼河景区游客服务中心已正式对外开放。今后,该游客服务中心将24小时提供免费服务,让市民在纳凉休憩之余,尽享充电、存储等贴心服务。而预计于下周完工的多功能母婴室及应急小屋温馨舒适,在解决婴儿出游时小问题的同时,还可为游客提供各类基本医疗服务。



蓼河景区游客服务中心已对外开放。

24小时提供免费服务 游玩市民频称赞

进入芒种,天气持续高温,但前来蓼河湿地公园游玩的游客却依旧热度不减。三五

好友结伴而行,或环湖漫步欣赏美景,或于树荫之下小憩,静听鸟叫蝉鸣。而时刻精力充沛的孩童们,则更不惧阳光,穿梭于林间嬉戏打闹,好不热闹。

“公园有了游客服务中心

真是方便很多,热了、累了休息一会也舒服。”一大早,刚与老伴遛完弯的王女士,随即走进位于蓼河湿地公园西停车场处的蓼河景区游客服务中心内。倒上一杯热水,便坐于室内长凳上小憩一下。而一旁

的市民张先生则更具有“目的性”,驻足于入口处的手机充电台前,找寻合适接口进行充电。他称,之前出来玩,最担心手机没电联系不上家人,现在游客服务中心能充电,这服务还是很贴心的。

“蓼河景区游客服务中心选在东、西、北出入口等客流密集之处,便于游客出行方便。”在济宁高新区蓼河湿地公园管理办公室主任张福山的指引下,记者不难发现在40平方米的钢化玻璃房内,长凳、电视、饮水机、储物柜、手机充电台一应俱全。其中,手机充电台共设3组充电线,且每组充电线可适用于华为、安卓、苹果等主流手机使用。而智能微信储物柜则一改传统纸张小票刷取的方式,游客仅需关注该微信公众号点击寄存或取物选项即可,方便快捷。

据了解,蓼河景区游客服务中心兼具休息、引导、饮水、手机充电、物品寄存、失物招领等简易功能,可为游客提供园区指引、客流疏导、咨询讲解、便民服务及应急联动等服务。如若市民有阅读需求,还可在报刊区免费领取《**黄河先锋**》报进行阅览。

建多个便民“服务室” 让游客游玩更舒心

“母婴室基础施工已完成,待墙面粉饰完成后,搬入家具、设备即可完工。”走入位于蓼河景区游客服务中心东南侧在建中的母婴室内,近14平方米的房间内,区域划分明晰,以入口T字形墙为分界点,墙面北侧为洗漱区、休息区,而在墙面南侧则为母婴护理区,且整个设计以暖色调为主,为游客营造温馨舒适之感。

“前来公园游玩的游客中多为一些20多岁初为人母的,都有哺乳等需求。”张福山称,由于哺乳、换洗都需要安静的独立空间,所以在母婴室设计上,充分考虑到婴儿的各种需求,将配备母婴护理台、温奶器、哺乳枕、饮水机等设施,同时,如有同性家属陪同,还可在公共区域内进行休息。

此外,为进一步提升为民服务效能,在蓼河景区游客服务中心的西南侧还将设置8平方米的“应急小屋”,配置轮椅、担架等设施,免费为老年人、残疾人或伤病患者出行提供无障碍设施,其应急要想将配备各类日常医疗物品。如若游客出现身体不适等情况,还可直接拨打“应急小屋”上的联系电话,15分钟内就会有专业医护人员前来救治。全方位为游客营造舒心放心的游览环境。

济宁高新区大学园举办“千人读《论语》”活动

集体诵读《论语》,感受先贤智慧

本报济宁6月18日讯(记者 张慧 通讯员 杨众)

为弘扬社会主义核心价值观、传承中华优秀传统文化、提升文化自信,14日,济宁高新区大学园“以人才之力,祝祖国腾飞”新中国成立70周年系列活动之“千人读论语”活动在大学园足球场举行。

“子曰:三人行,必有我师焉”活动现场,在主持人的领读下,同学们集体诵读论语,学习感悟儒家

思想和主张。

“每个人都学习的《论语》蕴含着古老的智慧,通过现场诵读,更是深深感受到《论语》的内涵,先贤的智慧。”大学园学生李栋表示,集体诵读论语,现场震撼的场面,更是深深激发了爱国之心。

“大学园举办此次诵读论语活动,是庆祝新中国成立70周年系列活动之一,意在弘扬优秀传统文化,提高园区师生的个人

修养,不断完善自我,积极为社会主义事业,贡献力量。”大学园管委会产学研处工作人员杨众介绍,本次活动的举办不仅将大学园纪念新中国成立70周年的活动推向了高潮,也极大地激发了学生为中华之崛起而读书的爱国热情,不忘初心,牢记使命,增强了学生的民族精神和爱我中华的情感。今后大学园将继续开展此类活动,为祖国七十华诞献上祝福。



诵读《论语》,学习感悟儒家思想和主张。本报记者 张慧 摄

关于拟推荐市委表彰的济宁市担当作为好干部、干事创业好班子、优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织公示公告

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,热烈庆祝中国共产党成立98周年及新中国成立70周年,市委决定,命名表彰一批济宁市“担当作为好干部”“干事创业好班子”、优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织。根据市委组织部要求和区党工委部署,经过层层推荐、认真考察,区党工委研究确定了拟推荐市委表彰对象名单,现予以公示。

如对公示对象有不同意见,请于6月21日前向区党工委组织部反映。反映问题应实事求是,请告知本人真实姓名和工作单位,以便了解核实。

联系电话:0537-6628906

济宁高新区党工委组织部
2019年6月18日

拟推荐济宁市担当作为好干部名单

宋兴华 济宁高新区党工委政法委书记
陈晓彤 济宁高新区柳行街道党工委副书记

拟推荐济宁市优秀共产党员名单

解学勤 济宁高新区洮河街道黄庄村党支部书记
徐德山 济宁高新区社会事业发展局党委副书记、副局长
姚连志 山东源根石油化工有限公司党委书记

拟推荐济宁市干事创业好班子名单

济宁高新区经济发展局
济宁高新区接庄街道

拟推荐济宁市优秀党务工作者名单

刘荣章 中国重汽集团济宁商用车有限公司党委书记、总经理

拟推荐济宁市先进基层党组织名单

中共山东泉润经贸有限公司支部委员会 中共济宁海达行知学校委员会